多数の方にアクセスしていただくために，見やすいホームページづくりを進める一環として，当サイトのトップページに掲載する写真を募集いたします。
応募の詳細は以下のとおりです。

■募集作品内容
・当サイトのトップページに掲載することを目的に、写真作品を募集します。
・「建築物・工作物」や「JSCA関西の活動状況」に関する風景を題材として下さい。
■注意事項
・黒白、カラーとも可。
・組み写真，合成写真は受け付けておりません。トリミング、補正は可能です。
・制作時期の制限はありません。
・応募作品の著作権を保有していることを条件とします。
・応募枚数と応募点数に制限はありません。
・公序良俗に反する画像はお断りいたします。
・ホームページに掲載した画像の著作権並びに被写体の持つ諸権利（特に肖像権）に関しては一切の責任を負いかねます。
【データによる応募について】
・画像サイズ : 横1200px×縦360px
・画像解像度 : 〇〇ppi 以上
・画像フォーマット : JPEG、GIF等画像ファイル。動画ファイルは不可。
■応募方法
・メール（jscaweb@kansai.email.ne.jp）にてご応募下さい。
[bookmark: _GoBack]・メールの表題を「トップページ写真応募」として下さい。
■応募資格
・応募される写真は応募者本人が撮影し、被写体の承諾を得たものを応募して下さい。
■応募受付期間
・随時募集。
■受賞発表
・毎月1日に前月までの応募分より選出したものを発表します。
■掲載期間
・およそ30日間、当サイトのトップページの所定の部分に掲載します。30日間を過ぎた時点で新しい応募が無い場合は，掲載を続けます。
